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1. Dla jakiej warto$ci a funkcja f(X) bedzie funkcja ciagta w przedziale (—oo0, ) ?

X—a dla X<10
f(x)=
logx dla x>10

¢ 2*+8 dla x<0
X)=
(x—a)’ dla x>0

x—1
a dla x>0

2 . Dobra¢ a e€R tak, aby funkcja

NIHEX=T g x#0
f(X)= X
a dla x=0

byta ciagta dla wszystkich x ( Dg.
3. Funkcja f (X) =1-Xx sinl jest nieokreslona dla x = 0. Okresli¢ wartos¢ f (0)
X

tak , aby funkcja f (X) byla ciagta w punkcie x=0.
4 . Wykorzystujac wlasno$ci funkeji ciagtych wykaza¢ , ze réwnanie
x> —-3x=1 ma co najmniej jeden pierwiastek zawarty miedzy 1 i 2.

5. Wykazaé , ze rOwnanie e* — iz = 0 ma pierwiastek w przedziale (%,lj .
X

6 . Obliczy¢ granice :
a) |1 arccos(ex _1]
1m %

x—0

sin2X

b) [1mj

x—0

¢) Jimarctg (%j :
X=0"



